



**ОТЧЕТ ГЛАВЫ**  
**муниципального округа Лианозово**  
**о результатах своей деятельности,**  
**деятельности Совета депутатов,**  
**аппарата Совета депутатов**  
**за 2023 год**

Деятельность органов местного самоуправления муниципального округа Лианозово осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим законодательством Российской Федерации, законодательством города Москвы, Уставом муниципального округа Лианозово, муниципальными нормативными правовыми актами.

**Структуру органов местного самоуправления муниципального округа составляют:**

- 1) представительный орган местного самоуправления – Совет депутатов муниципального округа Лианозово, состоящий из 12 депутатов;
- 2) глава муниципального округа, исполняющий свои полномочия на постоянной основе;
- 3) исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления – аппарат Совета депутатов, состоящий из 4-х муниципальных служащих.

В соответствии с Уставом глава муниципального округа исполняет полномочия Председателя Совета депутатов и осуществляет руководство аппаратом Совета депутатов.

Деятельность органов местного самоуправления была направлена на реализацию вопросов местного значения, социально-экономическое развитие территории муниципального округа, выполнение полномочий города Москвы, а также на улучшение условий жизни населения муниципального округа Лианозово. Эта работа проводилась в тесном взаимодействии с государственными и территориальными органами исполнительной власти города Москвы, общественными объединениями и жителями района.

За отчетный период организовано и проведено **20** заседаний Совета депутатов и принято **108** решений.

Важным направлением деятельности Совета депутатов остается совершенствование правовых, финансово-экономических и организационных основ местного самоуправления муниципального округа, приведение муниципальной нормативно-правовой базы в соответствие с федеральным и региональным законодательствами. Принято **10** муниципальных нормативных правовых актов, в том числе по **переданным** полномочиям

актуализированы Регламенты по реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах и по заслушиванию отчета главы управы района Лианозово и информации руководителей городских организаций.

В исключительной компетенции Совета депутатов находятся вопросы, связанные с местным бюджетом - рассмотрение проекта бюджета, утверждение бюджета и отчета о его исполнении. В рамках данных полномочий рассмотрено 5 вопросов.

В рамках Соглашения с Контрольно-счетной палатой Москвы проведена внешняя проверка отчета об исполнении местного бюджета за 2022 год и экспертиза проекта бюджета на 2024 год и плановый период.

Реализуя вопросы местного значения, Совет депутатов утвердил Перечень местных праздничных, военно-патриотических и иных зрелищных мероприятий, проводимых на территории муниципального округа Лианозово в 2024 году.

С целью заблаговременного ознакомления жителей района с проектами муниципальных правовых актов проведено 2 публичных слушания, назначенные Советом депутатов:

- об исполнении местного бюджета за 2022 год;
- о местном бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

Результаты публичных слушаний в установленные сроки публиковались в бюллетене и размещались на официальном сайте.

Наш район имеет богатую историю, но главное его достояние – это люди, лучшие из которых удостоены звания Почетный житель. Продолжая работу по признанию заслуг и морального поощрения лиц и организаций, осуществляющих активную общественную деятельность в Лианозово, в 2023 году Совет депутатов присвоил Почётное звание «Почётный житель муниципального округа Лианозово» 3-м жителям:

- Капранову Владимиру Анатольевичу – председателю общественной организации инвалидов Чернобыля района Лианозово;

- Быховской Фаине Леонидовне – директору ГБОУ г. Москвы «Школа № 1449 им. Героя Советского Союза М.В. Водопьянова»;

- Орешниковой Наталье Валентиновне – старшей медицинской сестре ГБУЗ «Диагностический центр № 5».

Считаю, что данная работа Совета депутатов имеет большое значение, поскольку деятельность Почётных жителей затрагивает основные сферы жизни района: это и молодёжная политика, спорт, сохранение исторической памяти и культурного наследия, благоустройство территории. Каждый из Почетных жителей внес значимый вклад в развитие своей малой родины – их именами названы цветочные фестивали, спортивные состязание. Они авторы книг по увековечиванию памяти героев Великой Отечественной войны. Работа Почетных жителей с молодежью по формированию активной гражданской позиции, любви к Родине, сохранению духовных ценностей. Почётные жители - представители разных возрастов и профессий, своим примером вдохновляют молодежь на активное включение в общественную жизнь, укрепляют взаимосвязь между жителями и органами местного самоуправления.

В течение года вручено **116** Благодарственных писем общественным организациям района, представителям образовательных и городских учреждений за активную общественную деятельность и вклад в развитие нашего района.

Традиционно продолжена работа по организации и проведению фестиваля по цветочному оформлению территорий жилой застройки (двор, лоджия) имени депутата Соколовой Зинаиды Алексеевны. Фестиваль по цветочному оформлению стартовал в мае месяце, а в сентябре были подведены его итоги, которые показали заинтересованность и желание многих жителей сделать наш район ещё лучше. Совет депутатов решил наградить **69** участников фестиваля – представителей **32** жилых домов благодарственными письмами, отметив их неустанную работу по декоративному оформлению прилегающих к домам территорий, творческую инициативу в создании цветочных клумб, стремление сделать наш район

уютным и процветающим. Подводя итоги работы за прошедший год, вновь обращаюсь со словами благодарности к нашим жителям – участникам цветочного фестиваля.

В рамках работы по собственным полномочиям заслушан ежегодный отчет главы муниципального округа о результатах своей деятельности и деятельности аппарата в 2022 году. Заслушаны отчёты профильных комиссий Совета депутатов. С информацией об итогах работы за 2022 год выступил начальник ОВД по району Лианозово.

Рассмотрено **13** вопросов организационного характера, среди которых ежеквартальное утверждение Планов работы Совета депутатов, графиков приема граждан депутатами СД.

В течение года проводилась активная работа по реализации переданных полномочий города Москвы. Совет депутатов рассмотрел и принял решения по **60** вопросам,

среди которых –

согласование средств стимулирования управы района Лианозово (**11 вопросов**);

- изменение проекта схемы размещения нестационарных торговых объектов (**10 вопросов**);

- заслушивание отчета главы управы района и руководителей городских учреждений (**7 вопросов**);

- проведение дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района (**3 вопроса**);

- согласование ежеквартальных планов по социально-воспитательной, досуговой и спортивной работе с населением (**4 вопроса**).

В сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы, Совет депутатов принял **7** решений. Определено закрепление депутатов для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах в 2024-2026 годах по **27** адресам. Согласован

проект адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2027, 2028 и 2029 годах региональной программы капитального ремонта. В указанный период планируется провести капитальный ремонт в 4-х многоквартирных домах, в 35 домах будут проведены работы по ремонту, замене, модернизации лифтов, ремонту лифтовых шахт, машинных и блочных помещений.

Вопросы проведения капитального ремонта многоквартирных домов находятся на контроле Совета депутатов. В течение года депутаты тесно взаимодействовали с жителями по вопросам качества проведения ремонтных работ, совместными усилиями решали все возникающие вопросы. Организовывались комиссионные обследования и встречи жителей, депутатов и других заинтересованных сторон для проверки качества выполненных работ, проводились осмотры подвальных помещений и кровли домов.

Всего в 2023 году депутаты приняли участие в работе 45 комиссий по открытию работ и приемке выполненных работ.

В целях обеспечения комфортной среды проживания жителей района Совет депутат рассмотрел 8 обращений уполномоченных представителей собственников помещений по вопросам согласования установки ограждающих устройств на придомовых территориях. Отмечу, что этой работе Совет депутатов уделяет пристальное внимание - материалы всесторонне изучаются профильной комиссией, депутаты выходят на места, проводятся встречи с представителями инициативных групп, жителями, запрашиваются дополнительные материалы.

По итогам рассмотрения представленных материалов в 2023 году принято 7 решений о согласовании ограждающих устройств.

Важным аспектом деятельности Совета депутатов является **социально-экономическое** развитие муниципального округа. Реализуя переданные полномочия в данной части, депутатами был утвержден план мероприятий по социально-экономическому развитию района на 2023 год, включающий в себя такие важные стороны жизни населения, как ремонт квартир ветеранов

Великой Отечественной войны и приравненных к ним категорий, мероприятия по адаптации квартир инвалидов, ремонт наружной лестницы между подъездами в доме 9, к.1 по Абрамцевской улице, установка откидных аппарелей в вестибюлях подъездов жилых домов.

За счет средств стимулирования управы района согласованы мероприятия по комплексному благоустройству в 2023 году дворовых территорий района Лианозово по 6-ти адресам, по текущему ремонту дворовых территорий и по обустройству улиц, по установке спортивного оборудования на дворовых территориях, по обустройству пешеходного тротуара по ул. Череповецкая д.17 (сквер).

Согласован адресный перечень объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки района Лианозово для посадки деревьев в 2023 году, согласно которому высажено **85** деревьев в весенний и осенний периоды, среди которых липы, клены, ели, рябины, туи.

Отмечу, что эти и многие другие вопросы по благоустройству территории района оперативно решались благодаря тесному сотрудничеству и взаимодействию с управой и Жилищником района.

Все планируемые к рассмотрению на Совете депутатов вопросы предварительно обсуждались на заседаниях профильных комиссий.

Всего при Совете депутатов создано **5** постоянно действующих комиссий, за отчетный период проведено **26** заседаний профильных комиссий, на которых рассмотрено **59** вопросов.

По устоявшейся традиции преобладающее большинство депутатов являются членами 2-х и более профильных комиссий и участвуют в заседаниях не только своих комиссий, что подчеркивает глубокую заинтересованность депутатов в детальной проработке вопросов. Итогом такой работы является практически единогласное принятие большинства рассматриваемых на Совете депутатов вопросов.

Согласно утвержденному плану работы Совета депутатов председатели сегодня выступят с отчетами о работе профильных комиссий за 2023 год, в которых будут отражены результаты работы каждой комиссии.

Деятельность Совета депутатов не ограничивается только проведением заседаний представительного органа и рабочих групп. Сегодня мы являемся активными участниками всех событий, происходящих не только в районе, но и в целом в стране – ведь участие органов местного самоуправления в организации и проведении городских праздничных и зрелищных мероприятиях непосредственно относится к вопросам местного значения. А это и участие в благотворительных акциях, субботниках, встречах с активом района, еженедельных обходах территории с главой управы, в памятных митингах у стелы «Лианозовцам – участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.» в Лианозовском парке, в ставших традиционными праздниках и поздравлениях ветеранов в преддверии годовщины Победы прямо во дворах домов, где ветераны проживают. И многое другое.

Успешно реализовывались и собственные инициативы. В канун Нового года мы адресно поздравили жителей с ограниченными возможностями, семьи с детьми-инвалидами, участников Великой Отечественной войны новогодними подарками.

И тем более депутаты не остались в стороне от важнейших событий нашей страны – проведение спецоперации. В целях оказания помощи участникам специальной военной операции и членам их семей у нас ведется всесторонняя работа. В аппарате открыт пункт приёма вещей АНО Солидарность, куда активные жители, организации, депутаты приносят все необходимое для участников СВО. Сегодня в районе активно работают и две волонтерские организации. В одну из них - «Созвездие активных» - приходят жители в свободное время и занимаются в основном профессиональным плетением маскировочных сетей. В прошлом году в Лианозовском парке проводились специальные мастер классы для всех желающих, в работе которых депутаты приняли активное участие.

Вторая организация состоит в основном из женщин. Они шьют мягкие носилки, делают сухие супы, сладости, сухие души, вяжут носки. Для госпиталя шьют специальные подушечки для раненных и бельё.



Для госпиталя участников боевых действий в прошлом году были куплены телевизор и электрическая коляска.

Депутаты принимали активное участие в приобретении необходимых вещей и специального оборудования для волонтеров.

В рамках отчета невозможно отразить все мероприятия и акции, в которых участвовали депутаты, это огромная часть нашей общей работы, но я с радостью скажу слова искренней благодарности всем депутатам, которые находили возможность в плотном графике своей основной профессиональной деятельности уделять столько времени и сил общественной работе.

В течение года большое внимание уделялось реализации собственных полномочий по **организации местных праздничных и военно-патриотических мероприятий**. Планируя мероприятия, мы традиционно руководствовались задачей охватить как можно больше жителей различных категорий района, в первую очередь социально-незащищенных.

Многие из мероприятий прошли в привычном для нас формате – ежегодный фестиваль боевых искусств, который стал настоящим спортивным праздником для ребят, памятное мероприятие «Заслонившие собой», во время которого участники акции возложили цветы к памятному дереву, установленному в честь погибших ликвидаторов на Череповецком бульваре, «Протянем руку дружбы» для жителей с ограниченными возможностями в рамках декады инвалидов, ежегодная акция «Соберем ребенка в школу» для детей из льготных семей. Эти мероприятия традиционно проходят с вручением подарков и сувениров всем участникам. Считаю, что проведение таких праздничных мероприятий является одной из важных форм непосредственной и тесной работы с нашими жителями.

В этом году Лианозовском парке прошли, ставшие традиционными и полюбившиеся жителями района, массовые мероприятия, такие как военно-патриотическое мероприятие, посвященное Победе в Великой Отечественной войне «Победный май». праздник ко Дню семьи и верности «Любовь и верность – два крыла», праздничное мероприятие для жителей «Любимое

Лианозово».

Всегда с большим успехом проходит муниципальная ёлка «Новогоднее волшебство», которая в этом году была организована рядом с нашим катком, 350 детей смогли стать участниками представления и получить новогодний подарок. В этом году дополнительно мы приобрели ещё 65 билетов в Лианозовский театр на новогоднее представление «Ку-ка-ре-ку Новый Год».

Для поддержания районных спортивных традиций на базе школы № 1416 были проведены: турнир по волейболу им. А.В. Чеснокова и турнир по баскетболу им. С.В. Меренкова.

Также было проведено 6 выездных экскурсий по Москве и Московской области для медицинских, социальных работников, учителей, ветеранов, актива района. Отмечу, что часть экскурсий, запланированных для учреждений и организаций района, также были своеобразной благодарностью медицинским работникам, педагогам и работника социальной сферы за их неустанный труд на благо всех жителей.

Всего аппаратом проведено 16 мероприятий, в том числе 3 – по военно-патриотическому воспитанию.

Важным условием достижения положительного результата в нашей работе является тесное **взаимодействие местного самоуправления с органами государственной власти и общественными организациями**, и этот принцип мы успешно реализовывали в минувшем году. Налажено тесное сотрудничество с органами исполнительной власти, учреждениями образования, здравоохранения.

В заседаниях Совета депутатов принимают участие глава управы района и должностные лица управы, префектуры, Бутырской межрайонной прокуратуры, представители городских организаций и жители района.

Отмечу плодотворную работу с учреждениями культуры и спорта района – во взаимодействии с детско-юношеским спортивно-оздоровительным центром «ИМА» ежегодно проводятся совместные фестивали по восточным единоборствам, которые стали настоящим праздником спорта для спортсменов и их родителей. Сотрудничество с

Лианозовским парком, детским центром Водолей, школой искусств, ГБУ Кентавр филиал «Лидер» позволяет проводить интересные, красочные, праздничные мероприятия.

Продолжена работа по взаимодействию с общественными организациями Лианозово при проведении совместных праздничных, памятных и организационных мероприятий – Советом ветеранов, в составе которого более 7000 человек, в т.ч. 129 ветеранов ВОВ и 9 участников ВОВ, общественными организациями «Инвалиды Чернобыля в районе Лианозово», среди которых – 4 Почётных жителя муниципального округа, и «Жители блокадного Ленинграда». К этой категории граждан относимся с особой заботой, и уже стало традицией поздравлять ветеранов накануне дня Победы у подъезда и вручать им подарки только на дому.

Мы являемся членами Совета муниципальных образований города Москвы, 7 декабря приняла участие в работе XIII Съезде Совета муниципальных образований города Москвы. На нем выступили заместитель руководителя Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы Анастасия Деркач, Председатель Московской городской Думы Алексей Шапошников, Сопредседатель Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления, член Президиума Совета при Президенте России по развитию местного самоуправления Ирина Гусева, начальник Главного управления Минюста России по Москве Кирилл Балашов, аудитор Контрольно-счётной палаты Москвы Игорь Протопопов, и другие.

Делегаты подвели итоги работы в отчётном периоде, избрали Президиум и Ревизионную комиссию в обновлённом составе, а также Ответственного секретаря и внесли изменения в Устав.

Не могу обойти вниманием участие 15 – 16 января этого года в работе Всероссийского муниципального Форума «МАЛАЯ РОДИНА – СИЛА РОССИИ». Одной из ключевых тем Форума стало обсуждение важности миссии служения во благо государства и общества. Более 7,5 тысяч глав муниципальных образований страны собрались на 8 площадках ВДНХ.

Основная задача Форума — объединить муниципальное сообщество и повысить престиж муниципальной службы в России на основе единых ценностей служения обществу и государству. Работали панельные дискуссии и круглые столы, звучали лекции и демонстрировались презентации проектов, состоялись встречи с представителями федеральной власти. У каждого участника была уникальная возможность поделиться собственным опытом и выслушать коллег. Во второй день Форума прошла торжественная церемония награждения финалистов Всероссийской муниципальной премии "Служение", которая была введена по поручению Президента РФ, он и вручал главный приз.

Одной из наиболее значимых форм работы органов местного самоуправления является **работа с жителями**. Помимо устоявшихся форм работы с жителями все активней внедряются новые формы работы. В целях налаживания более тесного взаимодействия в 2023 году положено начало взаимодействию с активом домов – председателями советов домов, общественными советниками, старшими по домам. Указанная работа необходима, прежде всего, для совместного решения вопросов, острых проблем, волнующих жителей. По итогам проведенных встреч уже начата работа депутатов, управы района, Жилищника по решению выявленных проблем, в текущем году эта работа будет продолжена.

Продолжается активная работа депутатов в социальных сетях, у жителей имеется возможность напрямую обратиться к депутату или главе, задать интересующие их вопросы и обсудить варианты решения проблем.

Согласно требованиям федерального закона, в конце 2022 года органы местного самоуправления создали официальную страницу в определенных Правительством РФ социальных сетях для размещения информации о своей деятельности, и в 2023 году эта работа аппаратом активно велась.

Размещалась информация не только о деятельности представительного органа и аппарата, но и о работе каждого депутата.

Также одной из приоритетных форм нашей работы является **приём населения**. Все депутаты в регулярном режиме вели приём населения по

утверждённому графику. Согласно утвержденному порядку, в декабре депутаты отчитались перед избирателями о проведенной работе. Соответствующая информация была размещена на официальном сайте муниципального округа.

В 2023 году в мой адрес поступило **65** обращений жителей, из них **35** обращений поступили на личном приеме. Некоторые обращения носили коллективный характер.

Значительная часть обращений жителей касалась вопросов благоустройства дворовых территорий, содержания и проведения капитального ремонта многоквартирных домов, оснащения спортивных и детских площадок современным игровым и спортивным оборудованием, социальной сферы.

На все вопросы заявителям были даны ответы, при необходимости направлялись обращения в соответствующие организации, их исполнение находилась под моим личным контролем. Обращения по благоустройству решались в тесном взаимодействии с ГБУ «Жилищник района Лианозово» и управой района. Выражаю искреннюю благодарность всем сотрудникам ГБУ «Жилищник района Лианозово», которые оперативно откликаются на все наши обращения.

Неотъемлемой частью деятельности органов местного самоуправления является **информирование жителей**. Эта работа включает в себя

подготовку печатных материалов в бюллетень «Московский муниципальный вестник»;

- постоянное обновление официального сайта муниципального округа;
- встречи с жителями района;
- участие в публичных слушаниях;
- приём населения главой муниципального округа, депутатами и сотрудниками аппарата.

Официальный сайт содержит большой объем информации о деятельности местного самоуправления. Здесь можно ознакомиться с историей района, узнать график приема, ознакомиться с принятыми

решениями и посмотреть видеозапись заседания. В тематических разделах размещены сведения об исполнении местного бюджета, оповещения о публичных слушаниях и другая информация.

Подводя итоги деятельности **аппарата Совета депутатов**, отмечу, что сотрудниками в течение года обеспечивалась организация работы Советов депутатов и его комиссий, исполнение функций по решению вопросов местного значения и отдельных полномочий города Москвы.

Было организовано проведение **20-ти** заседаний Совета депутатов и **26-ти** профильных комиссий. Подготовлено, оформлено и зарегистрировано **73** муниципальных правовых акта по аппарату, **14** правовых актов по главе муниципального округа, обработано **618** служебных документов.

Принятые правовые акты в установленные сроки направлялись в Департамент территориальных органов исполнительной власти, прокуратуру, Регистр, публиковались в бюллетене и размещались на официальном сайте.

Согласно Уставу аппаратом ведется работа по согласованию с Главархивом города Москвы нормативно-методических документов. Проведено упорядочение документов и дел муниципального округа Лианозово (Совета депутатов и аппарата) постоянного срока хранения и долговременного (50 лет) срока и дел по личному составу за 2019 – 2021 годы. Всего упорядочено 88 дел.

Организованы и проведены **2** конкурсные процедуры – **1** открытый конкурса в электронной форме (услуги по проведению местных праздничных, военно-патриотических и выездных мероприятий), **электронный аукцион** (автотранспортные услуги), заключены контракты на общую сумму 3 200 000 руб.

По итогам исполнения контрактов акты подписаны без претензий сторон. Заключены **47** договора, из них **35** договоров закупок малого объёма. Все мероприятия, связанные с реализацией положений закона № 44-ФЗ, выполнялись аппаратом в строго установленные сроки.

В ходе **кадровой работы** подготовлено, оформлено и зарегистрировано **34** распоряжения по личному составу, внесены

соответствующие записи в трудовые книжки, личные дела и личные карточки.

Сотрудники аппарата прошли обучения на курсах повышения квалификации

Бухгалтер-советник аппарата регулярно принимала участие в обучающих семинарах, проводимых КСП Москвы, Департаментов финансов и разработчиками программы «1С».

В установленные сроки сдавались кадровые отчеты, своевременно размещались на официальном сайте сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главы муниципального округа, лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих, их супругов и несовершеннолетних детей.

Важным направлением является деятельность по противодействию коррупции, которая проводится в рамках ежегодно утверждаемого годового плана мероприятий противодействию коррупции. Он содержит комплекс мероприятий, в числе которых консультирование по вопросам заполнения деклараций о доходах/расходах, проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов, ежеквартальные заседания Комиссии по противодействию коррупции и ряд других мероприятий. Особое внимание уделялось контролю за соблюдением муниципальными служащими аппарата кодекса этики и служебного поведения и за соблюдением ограничений, установленных федеральным законодательством. Ежеквартально в Департамент территориальных органов исполнительной власти направлялись сведения о ходе реализации мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления.

Аппаратом на бесплатной основе предоставляются 3 муниципальные услуги:

- регистрация трудовых договоров между работодателями - физлицами с работниками, и регистрации факта прекращения трудового договора;

- выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет;
- регистрации уставов территориального общественного самоуправления.

За истекший период была предоставлена **1** муниципальная услуга - выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет.

В соответствии со своими полномочиями глава муниципального округа является **председателем призывной комиссии района**, поэтому призывная кампания является неотъемлемой и важной частью моей работы. В период весенней и осенней кампаний по призыву граждан на военную службу было проведено **25** заседаний призывной комиссии по утвержденному графику. Установленное задание по призыву граждан на военную службу выполнено в полном объеме.

В целях взаимодействия и активизации работы по призыву регулярно проводились совещания с управой района, правоохранительными органами и руководителями организаций. Благодаря тесному сотрудничеству проведена большая работа по розыску и доставке лиц, уклоняющихся от призыва.

Информация о ходе призыва, его итогах и проводимых мероприятиях в постоянном режиме размещались на официальном сайте и информационных стендах аппарата. По итогам призыва информация в установленные сроки была направлена Мэру Москвы.

Информируя об итогах исполнения местного бюджета за 2023 год, отмечу, что доходы муниципального округа составили **26 756 372** руб. при плане **27 274 100** руб. или **98,1%** от годовых плановых показателей, расходы составили **28 240565** руб. при плане **28 274100** руб. или **99,88%** от годовых плановых показателей.

Согласно плану работы Совета депутатов, подробный отчет об исполнении местного бюджета за 2023 год после получения заключения о проведении внешней проверки Контрольно-счетной палатой Москвы, будет



вынесен на заседание Совета депутатов и публичные слушания.

Выражаю искреннюю признательность каждому депутату за работу, искреннюю заботу и внимание к проблемам района и жителей.

Также хочу выразить благодарность управе района и ГБУ «Жилищник района Лианозово», представителям общественных организаций и жителям нашего округа за взаимопонимание, активную жизненную позицию и высказать уверенность в том, что все мы и впредь будем совместно делать всё от нас зависящее для процветания нашего района, города.

